

梅西摊上大事了!

涉嫌偷税漏税400万欧元,或面临牢狱之灾



梅西

□据《羊城晚报》

足坛巨星梅西摊上大事了,巴塞罗那经济犯罪检察院13日对梅西及其父亲提起诉讼,声称他们存在偷税漏税行为,涉嫌偷漏税金额高达400万欧元。根据西班牙法律,如果这项罪名成立,梅西父子可能面临6年监禁和巨

额罚款。

梅西成名前,他的经纪人叫加吉奥利。2005年之后,父亲何塞·梅西开始成为梅西的经纪人,为他全权处理续约谈判和代言谈判等事宜。根据巴塞罗那检察院的检举,梅西在2006年、2007年、2008年和2009年这4年里存在偷税漏税行为的。不像皇马会分走队内

球星部分肖像权,巴萨不会分走球星的肖像权,因此梅西拥有自己100%的肖像权。这就意味着梅西为阿迪达斯、百事可乐和宝洁等品牌的代言人,除缴税之外全部落入个人腰包。梅西被指控偷税漏税,就是在这些代言收入的个人所得税上,在这4年里他涉嫌偷税漏税高达400万欧元。

据悉,梅西父子掩盖其商业收入、进而偷逃税款的手段是,伪装把梅西的肖像使用权授予一些设在避税天堂国家(如洪都拉斯、乌拉圭)的控股公司,同时将用于税收的注册地址伪装设置在一些司法健全的国家(如英国和瑞士)。这种手段成功地将收入转移到了避税天堂国家,不需要缴纳任何税款,而且蒙蔽了西班牙税务机关,这些收入的获益者只能是梅西。

由于梅西目前不在巴塞罗那,而是随阿根廷备战客场同危地马拉的友谊赛,所以这起案件有待进一步调查和核实。

羽坛名将陶菲克 悲情退役

曾为印尼赢得首枚奥运金牌 在世锦赛决赛上击败“超级丹”



陶菲克在2004年奥运会上“加冕”

□据《北京晚报》

前奥运冠军、印尼羽毛球名将陶菲克12日在印尼羽毛球超级赛首轮比赛中被淘汰,随后正式退役。

曾为印尼赢得首枚奥运金牌

本届比赛原本是陶菲克的退役告别赛,但首轮就被淘汰,让公众感到意外的同时,也为陶菲克的离去增添了几分悲情色彩。

作为羽坛一代豪杰,出色的网前和反手技术曾是陶菲克的独特标签,他打起球来总是不紧不慢,即便比赛再紧张激烈,他仍能保持着闲庭信步的状态。在其职业生涯中,陶菲克获得了27个国际比赛的冠军,两次率领印尼队夺得汤姆斯杯。他最辉煌的时刻有两个:在2004年雅典奥运会上,陶菲克赢得了印尼有史以来的首枚奥运会金牌,夺冠后他流泪的一幕至今让人印象深刻;2005年他又在美国阿纳海姆举行的世锦赛决赛中,轻取林丹,成为史上首位将奥运会和世锦赛冠军集于一身的羽毛球男单选手。

在比赛中善用诡计

陶菲克另外一个个人标签是在比赛中善用诡计。当小他两岁的林丹再

再上升时,陶菲克频频使出“盘外招”,在一定程度上帮他阻挡了林丹崛起的步伐。在“林陶大战”这个词最火的那段时间,面对球技已经炉火纯青,但经验尚显青涩的林丹,陶菲克不仅在球场上千方百计地从林丹那里捞便宜,而且场外还不断地挤对、挑衅林丹,以此扰乱林丹的心态。

2005年世锦赛击败林丹后,陶菲克曾说:“等林丹赢得世界冠军,你再拿他与我比较吧,现在他什么都不是!”2006年9月在香港公开赛男单1/4决赛中,才打到首局1比4,陶菲克就因为司线误判罢赛而去,把林丹一个人晾在了场上。“林丹喜欢赢就让他赢去吧!”他当时说,不知这是否又是在为不久后举行的多哈亚运会埋下伏笔,反正陶菲克在亚运会决赛中击败林丹,获得了亚运会冠军后,他又说:“我可以轻易地把林丹调动得满场跑。”

当然,林丹并不是他在赛场上较劲的唯一对象,他更喜欢和裁判过不去。除香港公开赛那次罢赛外,比较有名的事例出现在东南运动会上,因为对裁判不满,陶菲克被现场安保人员直接请到了场外。在2002年釜山亚运会上,他因为和司线叫板,致使比赛一度中断。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼